

47.03.01 Философия

Направленность (профиль): Теоретическая и моральная философия

RAHPO

форма обучения

Выбирай фундаментальное гуманитарное образование,

формирующее целостное представление о мире и процессах, происходящих в нем.

Философия – направление на стыке гуманитарных и естественно-научных исследовательских практик, одна из старейших университетских наук, классика университетского образования, развивающая интеллектуальные способности человека и культуру его мышления.









фотографии взяты из группы Философского факультета ОГУ им. И.С. Тургенева https://vk.com/oguphilosophy

ВСТУПИТЕЛЬНЫЕ ИСПЫТАНИЯ

Преимущества программы

Программа ориентирует на получение фундаментальных знаний в области философии, способствует теоретической моральной формированию креативного мышления, противостоящего стандартизации и одномерности интеллектуального развития, освоению базовых ценностей современной цивилизации, раскрывает логику и методологию процессов познания природы и общества. Представляет собой культурно-образовательное пространство самого высокого уровня, котором основой ПОДГОТОВКИ яв∧яется современное преподавание на уровни мировых стандартов. Дисциплины образовательной программы раскрывают динамику философии и этики, как прикладной ее части в отечественной философско-методологические культуре; нравственные проблемы исследования общества и различных его сфер. Полученные знания необходимы для успешной социализации личности, её формирования и воспитания.

Будущая карьера

Философское знание, формируя высшие мировоззренческие ориентиры в жизни человека, необходимы в любой области деятельности, а философ является носителем этого знания. К профессиональной деятельности выпускника относятся: академические ведомственные научно-исследовательские И средне-специального образования; учреждения среднего И информационные агентства; экспертно-аналитические и маркетинговые службы органов государственной власти, общественных и коммерческих организаций; редакции научных, политических и художественных журналов; музеи, галереи, выставки, библиотеки, образовательные и арт-проекты.

Проекты

Научно-исследовательские проекты, проводимые на базе Философского факультета ОГУ имени И.С. Тургенева и при участии партнеров-предприятий. Публикация в сборниках научных работ, участие в молодежных конкурсах, фестивалях и других мероприятиях, проводимых ОГУ имени И.С. Тургенева, а также российскими вузами и организациями.

ПАРТНЁРЫ:

Администрации Орловской области и города Орла

Образовательные учреждения города Орла

Музеи и библиотеки города Орла

Региональное отделение Общероссийской общественной организации «Российский Красный Крест»

Московский государственный университет имени М.В. Ломоносова

Белгородский государственный национальный исследовательский университет (НИУ «БелГУ»)

Белгородский государственный институт искусств и культуры

Российский университет транспорта (МИИТ)

Московский государственный технический университет гражданской авиации (МГТУГА)

ΠΟΔΡΟБΗΕΕ Ο ΠΡΟΓΡΑΜΜΕ:

Серегина Тамара Владимировна 8(903)637-54-72

ПОДРОБНЕЕ О ПОСТУПЛЕНИИ:

8(4862) 41-77-77 г. Орёл, пл. Каменская, 1, к. 113

^{*}Данный документ не является официальным и носит информативный характер